



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/25904
8 June 1993
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1993年6月8日

克罗地亚常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨通知安全理事会克罗地亚政府对克罗地亚境内塞族叛乱者最近决定就其占领下的领土同波斯尼亚塞族占领的领土的“统一”进行“公民复决”一事所持的立场。克罗地亚政府认为这种所谓的“公民复决”是非法的和违反克罗地亚宪法的，因此是绝对无效和不能接受的。

我想提请安全理事会成员注意一项事实，即塞族叛乱者目前所占领的领土，在塞族侵略之前，大部分属于种族混合区，并且在其中一些地区（联合国保护区东部和西部），塞族明显占少数。这些地区现在已成为一种令人震惊的模式，显示出如何能够通过武力和威胁来改变人口的种族组成，因为除了塞族人以外，现在已没有其他种族群在那里生活。

克罗地亚共和国政府深信组织这个自封的“公民复决”的明显企图是直接了当地不顾一项事实，即安理会和秘书长已明确指出，解决克罗地亚危机的唯一可能方法是在国际公认的克罗地亚主权共和国疆界内进行和平谈判。

这是塞族好战激进主义不仅在克罗地亚而且在整个地区取得进展的另一个迹象。国际社会宣布了要采取有力行动以便更有效地对付塞族好战主义及其忽视安理会有关决议的行为之后又作出退缩，在这种情况下发生这种事是不令人惊讶的。

93-33580 080693 080693

080693

由于这些不争的事实，克罗地亚政府请安全理事会采取必要步骤，以防止该地区局势进一步恶化。

谨请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表
大使
马里奥·诺比洛(签名)

- - - - -